



Сотрудники следственного управления приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин и заместитель руководителя контрольно-следственного отдела следственного управления Алексей Шумов приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы региональных управлений Следственного комитета, ФНС и МВД России.

В ходе заседания подведены предварительные итоги работы межведомственной группы за 1 полугодие 2023 года, обсуждены вопросы эффективности межведомственного взаимодействия при выявлении, раскрытии и расследовании преступлений в налоговой сфере, поставлены задачи до конца 2023 года, определен комплекс мер, направленных на улучшение качества работы на данном направлении деятельности.

Для сведения: в 1 полугодии 2023 года следователями следственного управления возбуждено 5



уголовных дел о налоговых преступлениях, завершено расследование 2 дел указанной категории.

Ущерб по оконченным уголовным делам о налоговых преступлениях составил 58,9 млн рублей, возмещен в полном объеме.

Изображения



23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1803935>